

株式合社 オートバックスセスン

2018年6月26日

クラッツィォ Clazzioの車種専用シートカバーで 愛車に新しい感動を

オートバックスオリジナルモデル販売開始



本革パンチングタイプ 装着イメージ

株式会社オートバックスセブン(代表取締役 社長執行役員:小林喜夫巳)は、2018年6月26日(火)より全国のオートバックスグループ店舗およびオートバックス公式サイト「AUTOBACS.COM」(https://www.autobacs.com/static_html/spg/clazzio/top.html)内にて、車種別専用設計の『オリジナルシートカバー』の販売を開始します。

ここがポイント!

- ハイグレードモデルの『本革パンチングタイプ』は、高級感のある本革をシート表面に 使用し、車内空間をラグジュアリーに演出します。
- スタンダードモデルの『スタイリッシュタイプ』は、人気のクラッツィオネオをベースに、カバーの素材とステッチ部にこだわった商品です。

このたび販売するシートカバーは、シートカバーメーカーのトップ ブランド『Clazzio (クラッツィオ)』とコラボレーションしたオートバック スオリジナルのシートカバーです。クラッツィオのシートカバーは、車種 別の専用設計となっており、シート本体だけではなく、アームレストや シートベルトとのフィット感も抜群です。オートバックスオリジナルシートカバーは、販売価格を抑えつつ、細部にこだわりを持たせたハイグレードモデルの『本革パンチングタイプ』と、スタンダードモデルの『スタイリッシュタイプ』の2種類を用意しました。



スタイリッシュタイプ 装着イメージ

(次ページへ続きます。)





『本革パンチングタイプ』は、直接触れる部分には高級感のある本革パンチングをふんだんに使用し、車内をラグジュアリーな空間に演出しつつ、それ以外の部分には PVC(合皮)を使用することで、本革を使用したシートカバーとして低価格を実現しました。

『スタイリッシュタイプ』は、クラッツィオシリーズでも人気のある『クラッツィオネオ』をベースに、カバーの素材に PVC(合皮)を使用。また、シートラインの縫製にはボルドーカラーのダブルステッチをあしらい、暗いところではブラック、明るいところではレッドに見えるように、さりげない演出を施しました。

商品の概要は、下記の通りです。

記



オートバックスグループは、今後も自信をもっておすすめできる「価値ある商品」を開発・販売してまいります。

以上

この件に関するお問い合わせ先

【お客様からのお問い合わせ】

オートバックスお客様相談センターフリーコール: 0120-454-771 受付時間: 平日 9:00~12:00 13:00~17:30

【報道関係者からのお問い合わせ】

株式会社 オートバックスセブン IR・広報部 小野田(おのだ)、鈴木(すずき)、前川(まえかわ) 〒135-8717 東京都江東区豊洲 5-6-52 NBF 豊洲キャナルフロント TEL. 03-6219-8787 FAX. 03-6219-8762

※ 上記の画像等につきましては、ホームページよりダウンロードできます。 URL: https://www.autobacs.co.jp/ja/news/index.php